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DRZAVNO TEKMOVANJE 1Z MATEMATIKE ZA DIJAKE POKLICNIH
SOL
26. maj 2001
I. del: KRATKE NALOGE

NAVODILO: V tem delu obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom. Vsaka pravilna
resitev se tockuje z 2 tockama, napacna resitev pa z —1 tocko.
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2. 'V pomnilnik mobilnega telefona lahko shranimo stiri telefonske stevilke
na mesta od 1 do 4. Na koliko nacinov lahko razporedimo te telefonske
Stevilke?

3. Dijaki 1. a oddelka so se dogovorili, da bo v pocitnicah vsak napisal po
eno razglednico vsem ostalim soSolcem. Koliko dijakov je v razredu, ce
je bilo napisanih 306 razglednic?

(A) 18 (B) 17 (C) 27 (D) 34 (E) ni resitve

4. Koliko sirupa potrebujemo, da naredimo 4,5 litrov soka, ¢e red¢imo sirup
z vodo v razmerju 1 : 97

(A) 4 dl (B) 4,5 dl (C) 3 dl (D) 4,05 dl (E) 5 dl



5. V Sandrinem naravnem vrtu so rasli zvoncki. Ker jih ni nihc¢e oviral, so
se razrascali in vsako naslednje leto jih je bilo trikrat toliko kot prejsnje.
Koliko zvonckov je raslo v vrtu petnajsto leto, ce jih je bilo prvo leto 127

(A) manj kot 100 tisoc (B) med 100 tiso¢ in milijon
(C) med milijon in 10 milijoni (D) med 10 milijoni in 100 milijoni

(E) ve¢ kot 100 milijonov

6. Ce v magiénem kvadratu sestejemo stevila v poljubni vrstici, poljubnem
stolpcu ali poljubni diagonali, dobimo enak rezultat. Koliksno naj bo
stevilo N, da bo kvadrat na sliki magicen?
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(A) 13 (B) 39 (C) 17 (D) 9 (E) ni resitve



DRZAVNO TEKMOVANJE 1Z MATEMATIKE ZA DIJAKE POKLICNIH
SOL
26. maj 2001
II. del: DALJSE NALOGE

NAVODILO: V tem delu skrbno preberi naloge in odgovori na zastavljena vprasanja.
Celotne racune zapisuj na prilozeni list papirja, ki ga bos oddal z izdelkom. V celoti
pravilno resena naloga se tockuje s sedmimi tockami.

1. Kolesar Srecko je vozil iz domacega kraja v Maribor s hitrostjo 20 lch
Vozil je enako hitro, na poti je dvakrat pocival. S pomocjo grafa ugotovi:
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(A) Koliko ¢asa je potreboval za celotno pot?
(B) Koliko km je bil Srecko oddaljen od Maribora ob drugem pocitku?
(C) Koliko ¢asa bi potreboval, ¢e ne bi ni¢ pocival?

(D) Po koliksnem ¢asu je bil na polovici poti?

2. Osem enakih kock zlozimo skupaj tako, da sestavljajo ve¢jo kocko. Vo-
lumen veéje sestavljene kocke je 512 em?.

(A) Izracunaj volumen ene manjse kocke.
(B) Izrac¢unaj osnovni rob manjse kocke.
(C) Koliksen je rob vecje sestavljene kocke?

(D) Koliksna je povrsina sestavljene kocke?



3. Na kmetiji imajo stirikrat vec¢ piscancev kot krav in osem bikov man]
kot krav, vse zivali skupaj pa imajo 288 nog. Koliko je bikov, krav in
piScancev?

4. Ne da bi zamenjal vrstni red stevk, postavi mednje znake za racunske ope-
racije, tako da dobis rezultat vsakokrat 1. Pri zapisovanju in racunanju
uporabljaj oklepaje. Ce je potrebno, lahko vzames dve zaporedni stevilki
kot dvomestno stevilo.

1 2 3=1

1 2 3 4 5=1

1 2 3 4 5 6=1



RESITVE NALOG DRZAVNEGA TEKMOVANJA ZA DIJAKE
POKLICNIH SOL
2000/2001

KRATKE NALOGE

V tabeli so zapisani pravilni odgovori izbirnih nalog. Vsak pravilen odgovor tockujemo z 2
tockama, nepravilen z -1 tocko, ¢e naloga ni resena 0 tock.

DALJSE NALOGE S TOCKOVNIKOM

1. naloga ‘ Skupaj 7 tock

a) Za celotno pot je potreboval 4 ure......... ... 1t
b) Ob drugem pocitku je bil Srecko od Maribora oddaljen 20 km. ............. 2t
c) Ce ne bi ni¢ pocival, bi potreboval 3 ure. .............c.ccoiiiiiiiiii.... 2t
d) Na polovici poti je bil po 2,1 urah.............. oo 2t

2. naloga ‘ Skupaj 7 tock

a) Vi=22=64cm® ... 2t
b) Vi =a* =64 cm?

A= 64 = 4 O 2t
C) G =8 Ottt 1t
d) P=6a>=6-8 =384 Cm® ... o 2t

3. naloga ‘ Skupaj 7 tock




e Zapisane enacbe P =4K, B= K — 8, 2P + 4K + 4K = 288, vsaka enacba po
1 t0oCko, SKUPa] ... . 3t

e Resevanje sistema enacb --- in izracun ene neznanke, npr. K =20...... 2t

e Izracun preostalih dveh neznank B = 12, P = 80, vsaka resitev po 1 tocko?2 t

4. naloga ‘ Skupaj 7 tock

0 (L1 2) i3 Lt 1t
0 12 3 — A = 2t
0 ((142) 3 =4) 1521 ettt 2t
@ (12:3:4405) 16 = 1.0t 2t

Opomba: Nalogo je mogoce resiti na ve¢ nacinov.



